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障
害
の
あ
る
方
の
職
業
訓
練
・

就
労
支
援
を
宇
城
市
内
で
行
い
ま

す
。
受
講
料
は
無
料
で
、
パ
ソ
コ

ン
初
心
者
の
方
も
受
け
ら
れ
ま
す
。

【
パ
ソ
コ
ン
事
務
販
売
科
】

対
象

身
体
障
害
者
（
肢
体
不
自

由
・
内
部
障
害
）

内
容

キ
ャ
リ
ア
形
成
、
ビ
ジ
ネ

ス
マ
ナ
ー
、
販
売
基
礎
、
パ
ソ
コ

ン
操
作
な
ど

募
集
締
切

11
月
16
日
(水)

訓
練
期
間

12
月
１
日
(木)
〜
平
成

18
年
２
月
28
日
(火)

場
所

希
望
の
里
サ
ン
・
ア
ビ
リ

テ
ィ
ー
ズ
（
松
橋
町
豊
福
）

※
駐
車
場
は
無
料
。
身
障
者
ト
イ

レ
あ
り
。

定
員

10
人

テ
キ
ス
ト
代

１
万
４
千
５
０
０

円問
合
せ
先

ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
宇
城

1
３
２
―
８
６
０
９

熊
本
高
等
技
術
訓
練
校

1
０
９
６
―
３
７
８
―
０
１
２
１

美
里
町
で
は
Ｋ
Ｋ
Ｔ
熊
本
県
民

テ
レ
ビ
と
共
催
で
、
「
ア
タ
ッ

ク
・
ザ
・
日
本
一(

宣
言
タ
イ
ム

レ
ー
ス
）」
を
開
催
し
ま
す
。

こ
れ
は
、
３
千
３
３
３
段
の
石

段
を
往
復
す
る
所
要
時
間
を
予
想

し
て
申
し
込
み
時
に
申
告
し
て
い

た
だ
く
宣
言
タ
イ
ム
レ
ー
ス
で
す
。

そ
の
宣
言
タ
イ
ム
と
実
際
の
歩
行

時
間
の
差
が
少
な
い
方
が
上
位
と

な
り
ま
す
。

ほ
か
に
も
、
お
楽
し
み
ゲ
ー
ム

コ
ー
ナ
ー
、
芋
ほ
り
体
験
コ
ー
ナ

ー
、
○
×
ク
イ
ズ
、
お
楽
し
み
抽

選
会
な
ど
、
楽
し
い
イ
ベ
ン
ト
が

盛
り
だ
く
さ
ん
で
す
。
た
く
さ
ん

の
方
の
参
加
を
お
待
ち
し
て
い
ま

す
。

期
日

11
月
20
日
(日)

時
間

受
付
／
午
前
８
時
30
分
〜

９
時
45
分
、
開
会
／
午
前
10
時
、

閉
会
／
午
後
２
時

場
所

日
本
一
の
石
段
（
美
里
町
）

種
目
・
募
集
人
員

〈
一
般
の
部
〉
６
５
０
人

〈
仮
装
の
部
〉
50
人

参
加
料

１
人
千
円
（
保
険
料
な

ど
を
含
む
・
当
日
払
い
）

申
込
方
法

電
話
さ
れ
た
方
に
後

日
申
込
書
を
送
付
し
ま
す
の
で
、

必
要
事
項
を
記
入
の
上
11
月
11
日

(金)
ま
で
に
ご
返
送
く
だ
さ
い
。

申
込
・
問
合
せ
先

美
里
町
役
場
企
画
観
光
課

1
４
７
―
１
１
１
１

（
内
線
３
１
５
・
３
１
６
）

１
つ
の
グ
ル
ー
プ
展
・
６
人
の

個
展
を
同
時
に
行
い
ま
す
。
旧
大

岳
小
は
三
角
駅
と
不
知
火
美
術
館

の
中
間
あ
た
り
で
す
。
底
江
の

方
々
が
、
ミ
カ
ン
な
ど
の
販
売
で

応
援
し
て
く
だ
さ
い
ま
す
。

皆
さ
ま
の
お
越
し
を
お
待
ち
し

て
い
ま
す
。

期
間

11
月
11
日
(金)
〜
16
日
(水)

時
間

午
前
10
時
〜
午
後
３
時

場
所

廃
校
・
大
岳
小
学
校
（
三

角
町
底
江
）

問
合
せ
先

士
野
精
二

1
０
９
６
―
３
５
６
―
５
０
２
５
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期
日
お
よ
び
場
所

○
10
月
27
日
(木)

宇
土
市
民
会
館
小
ホ
ー
ル

○
10
月
28
日
(金)

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
プ
ラ
ザ
パ
ル
シ

ェ
ホ
ー
ル

時
間

午
後
６
時
30
分
開
場

午
後
７
時
00
分
開
演

問
合
せ
先

○
宇
城
子
ど
も
劇
場
事
務
局

1
２
３
―
３
１
３
８

○
小
川
　
1
３
３
―
６
７
４
２

昭
和
28
年
以
降
の
「
昭
和
の
大

合
併
」
か
ら
50
年
、
平
成
７
年
以

降
具
体
化
し
た
「
平
成
の
大
合
併
」

に
つ
い
て
、
宇
城
西
部
五
町
（
三

角
町
・
不
知
火
町
・
松
橋
町
・
小

川
町
・
豊
野
町
）
で
は
ど
の
よ
う

な
検
討
が
な
さ
れ
、
将
来
に
つ
い

て
の
選
択
を
行
っ
た
の
か
、
史
実

を
後
世
に
残
す
た
め
の
記
録
と
し

て
「
宇
城
西
部
五
町
合
併
の
記
録
」

（
Ａ
４
判
、
４
４
７
ペ
ー
ジ)

を
編

纂
し
ま
し
た
。

本
誌
は
、
任
意
協
議
会
設
立
ま

で
の
経
過
、
任
意
協
議
会
で
の
会

議
内
容
、
法
定
協
議
会
で
の
会
議

の
内
容
、
合
併
調
印
式
、
廃
置
分

合
申
請
書
や
総
務
大
臣
告
示
な
ど

全
11
章
で
構
成
し
、
さ
ら
に
合
併

協
議
会
の
会
議
録
や
資
料
、
新
市

建
設
計
画
な
ど
を
収
め
た
デ
ー
タ

Ｃ
Ｄ
を
添
付
し
て
い
ま
す
。

こ
の
「
宇
城
西
部
五
町
合
併
の

記
録
」
は
、
市
内
の
小
・
中
学
校
、

市
立
図
書
館
・
郷
土
資
料
館
に
所

蔵
し
て
お
り
ま
す
の
で
、
市
民
の

皆
さ
ま
ご
一
読
く
だ
さ
い
。

ま
た
、
数
に
限
り
は
ご
ざ
い
ま

す
が
、
購
入
を
希
望
さ
れ
る
方
に

は
１
冊
１
６
８
０
円
（
税
込
み
）

で
販
売
い
た
し
ま
す
。

購
入
・
問
合
せ
先

企
画
課
　
1
３
２
―
１
１
１
１

（
内
線
２
４
８
）

今
年
で
創
立
40
周
年
を
迎
え
る

本
校
で
は
、
記
念
式
典
と
き
ら
り

祭
（
文
化
祭
）「
今
き
ら
り
、
そ

し
て
未
来
へ
！
〜
み
ん
な
の
き
ら

り
が
つ
な
が
っ
て
〜
」
を
開
催
し

ま
す
。

き
ら
り
祭
で
は
、
子
ど
も
た
ち

の
ス
テ
ー
ジ
発
表
や
作
品
展
示
、

販
売
な
ど
の
い
ろ
い
ろ
な
イ
ベ
ン

ト
を
計
画
し
て
い
ま
す
。
皆
さ
ま

方
と
触
れ
合
い
、
一
緒
に
楽
し
い

１
日
を
過
ご
し
た
い
と
考
え
て
い

ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
遊
び
に
お
い
で

く
だ
さ
い
。

期
日

11
月
13
日
(日)

時
間

午
前
11
時
〜
午
後
３
時

※
午
前
９
時
50
分
〜
10
時
50
分

ま
で
は
記
念
式
典
を
開
催
し
ま
す
。

場
所

松
橋
養
護
学
校

問
合
せ
先

松
橋
養
護
学
校
・
井
上

1
３
２
―
０
７
２
９

※開演時間等、詳細については、「開催場所」にお問合せください。

主　　　催 宇城市文化協会・宇城市文化協会の各支部
後　　　援 宇城市・宇城市教育委員会・熊本県文化協会
問合せ先 宇城市文化協会事務局　145－3700

「第１回宇城市民文化祭」が各会場で開催されます。
市民の皆さまのご来場をお願いします。

�

会　　場� 開催期日� 開催場所�
�

松 橋 会 場 �

１１月２日（水）～３日（祝日）�

小 川 会 場 �

１１月２日（水）～３日（祝日）�

小川文化センター�

豊 野 会 場 � １１月３日（祝日）� 豊野公民館�

三 角 会 場 � １１月６日（日）� 三角センター�

不知火会場�

１１月２日（水）～３日（祝日）�

ウイングまつばせ� 1 32－5555

1 43－0004

1 45－3700

1 53－1322

不知火公民館� 1 32－0277

宇
城
子
ど
も
劇
場

人
形
劇
西
川
禎
一「
お
ひ
と
り
座
」

松
橋
養
護
学
校

松
養
き
ら
り
祭

企
画
課

宇
城
市
合
併
史
を
販
売
中

熊
本
高
等
技
術
訓
練
校

障
害
者
委
託
訓
練
生
を
募
集

ア
タ
ッ
ク
・
ザ
・
日
本
一
実
行
委
員
会

日
本
一
の
石
段
レ
ー
ス
に
挑
戦
！

士
野
精
二

廃
校
・
大
岳
小
で
美
術
展

国民年金 知っ得情報�国民年金 知っ得情報�★賢く★�

みんなの�
年 金 学�

納めた国民年金保険料は、�
全額社会保険料控除の対象です!
問合せ先　熊本東社会保険事務所　1096－367－2500

年末調整に合わせて、11月上旬に、社会

保険庁から国民年金保険料の納付額証明書

が送付されます。

※所得税法の改正により、税の申告時に領

収書または納付額証明書を添付することが

義務付けられましたので、納付額証明書は

年末調整や確定申告まで大切に保管してく

ださい。

●11月に送付される納付額証明書は、９月

末時点での納付実績等を基に作成されてい

ます。10月以降に今年初めて保険料を納め

た方については、来年２月に納付額証明書

が送付される予定です。

国民年金の保険料や付加保険料は、全額

が社会保険料控除の対象です。


